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Anerkennung als Gesundheitsdienstleister

Sehr geehrte Damen und Herren,
wir schreiben Ihnen im Interesse der Fitness- und Gesundheitsbranche hier vor Ort.
Als Gesundheitsdienstleister zählen zu unseren täglichen Aufgaben die Gesunderhaltung der Bevölkerung und die Krankheitsprävention – in Krisen wie der Corona-Pandemie, aber auch langfristig darüber hinaus!
Evidenzbasierte Studien zeigen die enorme Wichtigkeit von Sport, Bewegung und Fitnesstraining zur Gesunderhaltung der Bürgerinnen und Bürger. Die Studien zeigen die positiven Effekte von regelmäßigem Training auf das Herz-Kreislauf-System, aber auch bei Arthrose, psychischen Erkrankungen und präventiv gegenüber Diabetes, Krebserkrankungen und Bluthochdruck.
Fitness- und Gesundheitstraining bedarf einer weitaus höheren Aufmerksamkeit in der Politik und muss jedem, jederzeit, niederschwellig zugänglich sein. Wir sehen uns als Teil der Lösung für Bewegungsmangel und Zivilisationskrankheiten, die weiter zunehmen werden. 
Daher fordern wir die Gleichbehandlung mit ähnlichen Gesundheitsleistungen und die damit einhergehende Senkung des Mehrwertsteuersatzes für Angebote von Fitness- und Gesundheitsanlagen. Damit sollen die Bürgerinnen und Bürger unterstützt werden, in ihre Gesundheit zu investieren und finanzielle Anreize geschaffen werden, diejenigen davon zu begeistern, die noch nicht vom Fitnesstraining überzeugt werden konnten. Daher fordern wir eine generelle Mehrwertsteuerbefreiung für Mitgliedsbeiträge im Fitnessstudio.

Mit freundlichen Grüßen
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