Liebe Mitglieder,

wir sind sehr daran interessiert, dass Sie sich bei uns rundum wohlfühlen und bedanken uns für Ihr Vertrauen. Als Mitglied des Branchenverbandes DSSV e.V. möchten wir Sie als unser Mitglied herzlich einladen, an der Befragung der Deutschen Hochschule für Prävention und Gesundheitsmanagement zum Thema „Fitnesstypen“ in deutschen Fitnessanlagen teilzunehmen. 
Mit Ihren Antworten helfen Sie, das branchenweite Wissen über Trainingsmotive, Ernährungsgewohnheiten und Lebensstile der Trainierenden in deutschen Fitness- und Gesundheitsanlagen zu erweitern, um mit diesen Erkenntnissen Ihr Fitnesserlebnis langfristig zu verbessern.
Die Teilnahme an der Befragung ist einfach und nimmt nur wenige Minuten Ihrer Zeit in Anspruch. Klicken Sie einfach auf den untenstehenden Link oder scannen Sie den QR-Code mit Ihrem Smartphone, um den Fragebogen zu öffnen. Es gibt bei dieser Befragung keine richtigen oder falschen Antworten, sondern es geht um Ihre ganz persönliche Sichtweise. All Ihre Angaben werden von dem Forscherteam anonymisiert und vertraulich behandelt werden, Rückschlüsse auf einzelne Mitglieder werden nicht gezogen. Auch erhalten wir als Studio keine Einsicht in Ihre Daten.
Ihre Teilnahme ist von großem Wert, da wissenschaftliche Befragungen notwendig sind, um bessere Einblicke in das Konsumentenverhalten zu erlangen und die Branche damit stetig weiterzuentwickeln und ihr Leistungsangebot zu verbessern. 
[bookmark: _GoBack]https://tiny.dhfpg-bsa.de/fitnesstypen
Mit sportlichen Grüßen

